

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Гордеевой Натальи Васильевны на тему: «Развитие механизмов реструктуризации предприятий угольной промышленности», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами)

Диссертация Гордеевой Натальи Васильевны посвящена изучению актуальной темы, связанной с развитием механизмов реструктуризации предприятий угольной промышленности Донецкой Народной Республики.

Современное состояние предприятий угольной промышленности характеризуется убыточностью большинства предприятий, отсутствием наиболее эффективных источников финансирования текущей деятельности, сложными горно-геологическими условиями. Фактический уровень добычи угля большинства предприятий угольной промышленности значительно ниже проектной производственной мощности. Все эти проблемы требуют неотложного решения с помощью реализации механизма реструктуризации, который поможет предприятия угольной промышленности в кричавшие сроки адаптироваться к современным социально-экономическим условиям хозяйствования.

Автор дает правильный акцент на том, что механизм реструктуризации предприятий должен быть комплексным и основываться на организационном, финансово-экономическом и технологическом элементах. В связи с этим интересным является предложенный в автореферате механизм, обладающий целевой установкой, объектами и субъектами, поставленными задачами и способами реализации с подробным описанием ожидаемых результатов.

Согласно автореферату, разработанные предложения и рекомендации нашли свое практическое применение в деятельности Министерства угля и энергетики Донецкой Народной Республики, а также в учебном процессе Донецкой академии управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики.

Структура автореферата логична, новизна обоснована, результаты исследования апробированы. Отмечая высокий теоретический и практический уровень диссертационной работы, необходимо отметить ряд рекомендаций, а именно:

в тексте автореферата, по нашему мнению, недостаточно конкретизировано, чем предложенный автором концептуальный подход к комплексному механизму реструктуризации предприятий угольной промышленности отличается от существующего, а также в чем целесообразность предложенных новых элементов (с. 10, рисунок 1);

целесообразно было бы обосновать включение конкретных показателей при расчете «оценка инвестиционного риска для предприятий угольной промышленности Донецкой Народной Республики» (формула 1, с. 17).

Однако, представленные замечания не влияют на общую позитивную оценку диссертационной работы Гордеевой Н.В. на тему «Развитие механизмов реструктуризации предприятий угольной промышленности», которая отвечает требованиям по написанию кандидатских диссертаций, ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами).

Я, Шевченко Мария Николаевна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук
08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч.: экономика,
организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами)
декан экономического факультета
ГОУ ЛНР «Луганский национальный аграрный университет»

Почтовый адрес: 91008, ЛНР, г. Луганск,
Артемовский район, городок ЛНАУ, 1.
Тел.: +38(0642) 96-71-90
e-mail: mmshevcenko@ukr.net

Подпись заверяю:
Начальник отдела кадров
ГОУ ЛНР «Луганский национальный аграрный университет»



М.Н. Шевченко



С.С. Высоцкая